



Esityslista 6 /2021  
Phenomena ry  
15.4.2021

## Hallituksen kokous

Aika: 15.4.2021 klo 18.05-20:01

Paikka: Helsinki

Paikalla:	Jäsenet:	Paikalla:	Muut läsnäolijat:
8§-10§, 11§-15§	Henni Kuitunen (pj)		Toimihenkilöt:
1§-15§	Karoliina Anttonen (vpj)	1§-15§	Satu Rajalakso
1§-15§	Elina Eskola		Eerika Hammar
1§-15§	Atte Moisio		Miika Tulkki
1§-15§	Petra Pulli	1§-14§	Nina Nieminen
	Suvi Kanerva		
1§-15§	Tuulia Korhonen (vj)		
1§-15§	Henna Suuronen (vj)		Muut:

Yhteensä

### 1§ Kokouksen avaaminen

Avattiin kokous ajassa 18:05.

### 2§ Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

*"9 § Hallitus on päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään kolme (3) hallituksen muista jäsenistä."*

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3§ Kokouksen järjestäytyminen

3.1. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Valittiin Karoliina Anttonen.

3.2. Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin Elina Eskola.

3.3. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin Tuulia Korhonen ja Atte Moisio.

### 4§ Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään työjärjestys muutoksineen.

#### **5§ Kokousvideo tai –kuva**

Otettiin kokouskuva.

#### **6§ Posti, ilmoitusasiat ja kuulumiset**

Karoliina käy tarkistamassa postin.

Huomenna tulee tieto toiminta-avustuksesta.

19.4. on tulossa HYY:n koulutus kello 17 liittyen yliopiston budjettiin.

Conduksen merkkimarkkinat ovat tämän viikon ajan käynnissä.

22.4. on Nytyin opiskelijoiden mielenterveyspäivä.

Käytiin kuulumiskierros.

#### **7§ Edunvalvonta**

Edunvalvonnan kevätkysely on päättynyt, seuraavaksi lähdetään kokoamaan vastauksia yhteen. Kyselyyn tuli vastauksia yhteensä 52.

Condukselta on julkaistu etäaikakysely.

Phenev-miitti on 28.4. kello 16.

#### **8§ Talous**

8.1 Taloudellinen tilanne

Talousvastaava esittelee yhdistyksen pankkitilin saldon.

Pankkitilin saldo on tällä hetkellä 4722,13 euroa.

8.2 Hyväksyttävät kulut

#### **9§ Tapahtumat ja hyvinvointi**

9.1. Vappu

Suunnitteilla yhteinen vappubrunssi ja kilistelyhetki kello 14-15.

9.2. Yhteisöilta - lukuvuoden päättäjäiset 4.5. Klo 17-18:30.

Ohjelmaa fuksien suunnalta.

9.3. Tulevat tapahtumat

Phenev 28.4. ja Viiniä&Valitusta 21.4.

#### **10§ Lukiovierailut**

Karoliina on ollut yhteydessä yliopiston opiskelijalähettiläisiin, ja saimme vihreää valoa esittelyille. Järjestetään tapaaminen jatkosuunnittelua varten.

Aloitettiin kokoustauko ajassa 18:42.

Palattiin kokoustaualta ajassa 18:50.

Henni saapui paikalle ajassa 18:45.

#### **11§ Viestintä**

Merkkimarkkinoilla on mainostettu Phenon merkkejä. Tulevien tapahtumien mainontaa.

Suvi saapui paikalle ajassa 18:54.

**12§ Ympäristö**

Suunnitellaan Phenomenan etä-blocking –haaste ajalle 26.4.-30.4., johon osallistujille arvotaan voittajan valitsema haalarimerkki palkinnoksi. Atte suunnittelee tapahtuman, viestintätiimi hoitaa viestinnän.

**13§ Seuraavat kokoukset ja muut päätöasiat**

## 13.1. Haalarimerkit

Uudet haalarimerkit lähtevät paranneltuina versioina eteenpäin. Uuden lukuvuosidarra-merkin tekstin väri on haalarien sininen, eli petroolinsininen. Elina ottaa Eerikan jälkeen haalarimerkkiposituksesta vastuun.

## 13.2 Seuraava kokous 11.5. klo 17.

**14§ META**

Kokouksen jälkeen zoomissa yhteiset kokousjatkot.

**15§ Kokouksen päättäminen**

Päätettiin kokous ajassa 20:01.

Helsinki, 15.4.2021

*Karoliina Anttonen*

Karoliina Anttonen (5. May 2021 18:29 GMT+3)

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Karoliina Anttonen, puheenjohtaja

*Tuulia Korhonen*

Tuulia Korhonen (5. May 2021 23:46 GMT+3)

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Tuulia Korhonen, pöytäkirjantarkastaja

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Elina Eskola, sihteeri

*Atte Moision allekirjoitus*

Atte Moisio (5. May 2021 19:58 GMT+3)

(allekirjoitus ja nimenselvennys)

Atte Moisio, pöytäkirjantarkastaja